

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму підготовки бакалаврів  
зі спеціальності 025 «Музичне мистецтво»  
у Львівській національній музичній академії імені М.В.Лисенка

Важливим державним завданням професійної музичної освіти в Україні є якісна підготовка здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 025 «Музичне мистецтво».

Львівський державний музичний ліцей імені С.Крушельницької має значний досвід працевлаштування випускників Львівської національної музичної академії імені М.В.Лисенка, які закінчили бакалаврську і магістерську програми підготовки зі спеціальності «Музичне мистецтво» та показали високий рівень своєї фахової професійної майстерності під час роботи у нашому закладі. Це піаністи – М.Лимарев та Т.Кравченко; скрипалі – Р.Закопець, Л.Футорська, О.Линишин, А.Нестер, В.Семчишин; духовики – Закопець М., В.Борецький, М.Максимів, Ж.Масляк, З.Ходан; народники – В.Войтович, Я.Олексів, Г.Олексів, К.Созанська; вокалісти – А.Носова та Н.Степаняк; теоретик – С.Шемчук та інші. На посадах концертмейстерів у нашому закладі з успіхом працюють Ю.Данилів, М.Дудка М., Ю.Заводовський, І.Кірчанова, О.Коваль, С.Мигалевич, А.Чернявська, А.Черняк, Д.Шаран, М.Швидків та багато інших. Кожен з них зайняв активну творчу позицію на своєму відділі, беручи участь у методичному і концертному житті ліцею. Свідченням цього є їхня участь у науково-практичних конференціях, майстер-класах, конкурсах та інших мистецьких проектах. Їх учні демонструють високий рівень виконавської майстерності не тільки в стінах нашого закладу, але й у світі.

В освітньо-професійній програмі «Музичне мистецтво» з підготовки бакалаврів у Львівській національній музичній академії імені М.В.Лисенка всі кінцеві результати навчання виходять з вимог працевлаштування або подальшого продовження здобуття освіти за обраним фахом.

Послідовність вивчення всіх освітніх компонентів програми з усіх профілізацій, перелік та обсяг її обов'язкових і вибіркових дисциплін відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів ступеня

бакалавр зі спеціальності 025 «Музичне мистецтво» та забезпечує відповідність програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Матеріальна і технічна база ЛНМА імені М.В.Лисенка (музичні інструменти, аудиторії та концертні зали, студія звукозапису та інше різноманітне інформаційне обладнання) сприяє виконанню поставлених цілей програми.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів зі спеціальності 025 «Музичне мистецтво» у Львівській національній музичній академії імені М.В.Лисенка забезпечує повноцінну підготовку фахівців здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в галузі музичної професійної діяльності та заслуговує позитивної оцінки щодо впровадження в навчальному процесі здобуття даного рівня освіти.

15.06.2021

В.о. директора  
Львівського державного музичного  
ліцею імені С.Крушельницької,  
заслужений діяч мистецтв України  
професор



Л.ЗАКОПЕЦЬ